
 
 

 

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ ΓΙΑ ΣΗ ΒΡΑΒΕΤΗ ΣΟΤ 1ου ΓΤΜΝΑΙΟΤ 

ΠΣΟΛΕΜΑΪΔΑ ΑΠΟ ΣΗ ΓΤΝΑΙΚΕΙΑ ΛΟΓΟΣΕΦΝΙΚΗ ΤΝΣΡΟΥΙΑ 
 

Το «ΦΑΡΣΙΝΟ ΚΛΕΙΔΙ», το μαθητικό λογοτεχνικό περιοδικό του 1ου Γυμνασίου 

Πτολεμαΐδας, απϋςπαςε το Βραβείο «Αγγελικής Βαρελλά» της Γυναικείας 

Λογοτεχνικής υντροφιάς για μαθητικό περιοδικό ό εφημερύδα μαθητών 

δευτεροβϊθμιασ εκπαύδευςησ. Η Γυναικεύα Λογοτεχνικό Συντροφιϊ εδώ και 

πολλϋσ δεκαετύεσ επιτελεύ μϋγιςτο πνευματικό ϋργο, καθώσ προωθεύ το παιδικό 

και εφηβικό ανϊγνωςμα και αναδεικνύει μϋςα από τα βραβεύα τησ αξιόλογεσ 

ςχολικϋσ δρϊςεισ, που προϊγουν τη λογοτεχνικό ϋκφραςη και τη 

δημιουργικότητα τησ νϋασ γενιϊσ. 

Το «ΦΑΡΣΙΝΟ ΚΛΕΙΔΙ» δεν εύναι απλώσ ϋνα μαθητικό λογοτεχνικό 

περιοδικό. Εύναι μια χαραμϊδα, μϋςα από την οπούα τα παιδιϊ ανούγονται προσ 

τον κόςμο και εκφρϊζονται, για να καταθϋςουν τη δικό τουσ ματιϊ και 

αιςθητικό. Όλα αυτϊ τα χρόνια οι μαθητϋσ/-τριεσ του 1ου Γυμναςύου 

Πτολεμαΐδασ δημιουργούν, δημοςιεύουν, εκθϋτουν το λογοτεχνικό τουσ ϋργο 

ςτο ευρύ κοινό μϋςα από διϊφορεσ δρϊςεισ: «ςκυταλοδρομύεσ» ανϊγνωςησ, 

λογοτεχνικϊ αναλόγια, εκδόςεισ λογοτεχνικών ςυλλογών, λογοτεχνικϋσ ςτόλεσ 

ςε τοπικϋσ εφημερύδεσ και περιοδικϊ, λογοτεχνικούσ διαγωνιςμούσ, 

βιβλιοπαρουςιϊςεισ. Επομϋνωσ, το λογοτεχνικό περιοδικό όρθε πϋρςι ωσ η 

φυςικό εξϋλιξη μιασ λογοτεχνικόσ κουλτούρασ, που καλλιεργεύται τα τελευταύα 

χρόνια ςτο ςχολεύο μασ. Το περιοδικό εύναι ανηρτημϋνο ςτο διαδύκτυο και 

μπορεύτε να το διαβϊςετε, πατώντασ ςτον παρακϊτω υπερςύνδεςμο: 

http://online.fliphtml5.com/ihsth/anqc/#p=1. 

Η βρϊβευςη από τη Γυναικεύα Λογοτεχνικό Συντροφιϊ αποτελεύ μια μεγϊλη 

τιμό και αναγνώριςη για το 1ο Γυμνϊςιο Πτολεμαΐδασ και την κοινό προςπϊθεια 

παιδιών και εκπαιδευτικών να καλλιεργόςουμε την αιςθητικό και την 

ευαιςθηςύα ςτη νϋα γενιϊ.  

Ο Διευθυντόσ και ο Σύλλογοσ Διδαςκόντων του 1ου Γυμναςύου Πτολεμαΐδασ 

ευχαριςτεύ την επιτροπό βρϊβευςησ και υποςχόμαςτε όλοι οι ςυμμετϋχοντεσ ότι 

το μαγικό ταξύδι που ξεκινόςαμε θα ςυνεχιςτεύ, ώςτε το «ΦΑΡΣΙΝΟ ΚΛΕΙΔΙ» να 

«ξεκλειδώςει» κι ϊλλεσ, παιδικϋσ και ενόλικεσ ψυχϋσ.  
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